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Normering:
2 punten: 1 t/m 12
3 punten: 13 t/m 16

Let op: ook opgaven op de achterkant!
Eindcijfer: Totaal/4 +1
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2. Schrijf in de vorm a+v/b, met b een positief geheel getal:
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3. Werk, met het binomium van Newton, de haakjes weg in de uit-
drukking

(—2z — 1)°.
4. Bereken
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Los op'in [0,27]: 2sin?z +sinz = 0.
. Ontbind in factoren z° + 4x* — 2123,

. Differentieer z arcsin z naar z.
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. Bereken exact cos (7).
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. Schrijf als één breuk (vereenvoudig zoveel mogelijk)
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Als z = 1 — 2i, bereken dan %

Als z = —1 + i1/3, bereken dan 2® (antwoord in de vorm a + bi of
in de vorm re'?).

Bereken via kwadraatafsplitsen de oplossingen van de vergelijking

1
z2—l—52+8§=0

in de vorm a -+ bi.

Bepaal de oplossingen van de vergelijking
23 = =27

in de vorm a + bi of in de vorm re*®

Bepaal de oplossingen van de vergelijking
22+ 12i=5

in de vorm a + bi.

Bewijs met volledige inductie:

® 5 n(n+1)(@2n+1)
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Bewijs met volledige inductie dat het getal 93n+1 4 37+l deelbaar is
door 5 voor ieder natuurlijk getal n



